

印度新冠确诊病例过400万

日增病例全球居首,中小城市和农村地区疫情高速蔓延

据《印度斯坦时报》5日报道,印度过去24小时新增新冠确诊病例超8.6万例,成为全球单日新增病例数最多的国家,累计确诊超400万例。印度专家认为,经济活动过早开放和民众没有严格遵守防疫措施在客观上造成了疫情加速蔓延。未来一段时间,印度可能成为全球疫情最严重的国家。

据《印度斯坦时报》报道,印度5日累计确诊病例达4023179例,较前一日公布的确诊病例增加了86432例。另有媒体报道称,过去10天印度日均新增病例超过7.3万,过去5天日均新增超7.5万,而过去3天日均新增超8万例。

据报道,印度单日新增确诊病例数在过去近一个月里一直保持全

球第一,累计确诊病例数从8月23日突破300万例到9月5日突破400万例仅用时13天,较上一个100万例所用的16天再度缩短,疫情蔓延仍在持续加快。

印度专家表示,下周印度可能超过巴西,成为全球累计确诊病例数排名第二的国家。此外,印度医疗协会前负责人表示,如果按照目前的趋势继续发展下去,6周之内印度将超过美国,成为全球疫情最严重的国家。自7月份开始,印度疫情发展呈两个特点:一是全国确诊病例总数加速增长,二是中小城市和农村地区疫情高速蔓延。

《印度快报》日前报道称,7月份以来印度疫情从大城市扩散至中小城市和农村地区的趋势明显。报

道引用官方统计数据称,7月1日印度全国有82.3%的确诊病例来自城市地区,到8月底这一比例降至64.3%。在重点监测的8座大城市中,新增确诊病例比例从7月初的63%下降到8月底的30%。

7月当月,这8个城市确诊病例共增加29万例,而其他170个地区(印度全国共有178个城区纳入统计)增加了35万例。到8月份,这8个城市新增病例仍维持在29万例,但其他地区却猛增了68万例。

进入9月份,印度部分大城市疫情又有抬头现象。本周首都新德里地区的单日新增确诊病例已连续数日在2000例以上,这一数值在8月中旬一度被控制在800例左右,反弹迹象明显。

新华社记者赵旭

美新冠死亡人数今年或达41万

世界卫生组织:截至欧洲中部时间5日14时45分(北京时间20时45分),全球新冠确诊病例较前一日增加296032例,达到26468031例;死亡病例增加6027例,达到871166例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间6日7时28分,全球新冠确诊病例达26737646例,死亡病例为876928例。美国是全球累计确诊和累计死亡病例数最多的国家,确诊病例达6242039例,死亡病例为188501例。

美国华盛顿大学卫生统计评估研究所最新发布的新冠疫情模型预测结果显示,到2021年1月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到41万例。

英国南安普敦大学日前表示,一种基于唾液样本的新冠病毒快捷检测技术近日将在南安普敦市多所学校开启第二阶段试验性应用,以进一步验证这种检测技术的可靠性。受试者只需自行把唾液样本存储在采样容器中,放在指定地点或等待专人上门收集,实验室分析后

可在48小时内获得检测结果。

世界卫生组织总干事谭德塞4日表示,未来新冠疫苗正式投入使用后,由于初期供应量有限,首要任务是为所有国家的特定人群接种,而不是一些国家的所有人。

法国政府网站4日公布的数据显示,法国累计确诊病例已达309156例,过去24小时新增8975例,再次创下5月11日逐步“解封”以来单日新增确诊病例数新高。自9月1日开学以来,法国多所学校因出现确诊病例而被迫关闭。

据新华社



完成支援 抗疫工作

8月29日,在几内亚首都科纳克里的中几友好医院,中国抗疫医疗专家组成员为防疫工作提出建议。

中国抗疫医疗专家组9月5日顺利完成在几内亚的抗疫援助任务,乘包机至南苏丹回国。

中国援几抗疫医疗专家组供图

杀人犯一天监狱没进 纸面服刑15年! 官方最新回应

新华社呼和浩特电 杀人犯巴图孟和“纸面服刑”15年怪事经媒体曝光后,引起内蒙古自治区有关部门的高度重视,地方政法部门表示将依纪依法严肃追究有关人员责任,回应社会关切。

记者从内蒙古自治区党委政法委了解到,由自治区党委政法委牵头,联合自治区纪委监委、检察、法院、公安、司法、监狱等相关部门组成的联合工作组,9月4日已抵达呼伦贝尔市开展工作。

呼伦贝尔市委政法委有关负责人表示,感谢媒体的监督报道,市委对此高度重视,市里也已成立查处此事的工作专班,重新全面核查、调查该案;该案性质恶劣,目前各工作组正在紧张推进中。上述两级政法部门表示,将坚决查清有关问题,还被害人以公道;调查结束后,将及时向社会公布有关情况,依纪依法严肃追究有关人员责任,回应社会关切。贾立君 刘懿德 邹俭朴

案件背景

1992年5月12日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗(县)西乌珠尔苏木(乡)萨如拉塔拉嘎查(村)青年白永春,被同嘎查青年巴图孟和捅了三刀,不治身亡。1993年6月9日,当地法院以故意杀人罪判处巴图孟和有期徒刑15年,剥夺政治权利2年。判决生效后,杀人犯并未服刑,而是在旗公安局看守所被“保外就医”。

之后,巴图孟和被“一保了之”——并未按保外就医规定向

户籍地公安派出所报到和接受管理,而是基本如正常人一样生活。2007年5月13日,即案发后15年整的日子,巴图孟和与其母亲到旗公安局看守所,凭当年法院的判决书顺利拿到“刑满释放证明书”。就这样,巴图孟和在纸面上“服”完了15年的刑期。

此后,巴图孟和摇身一变成为村干部,还加入了中国共产党、当选为旗人大代表。直到2017年9月4日,巴图孟和因涉嫌贪污犯罪被陈巴尔虎旗人民检察院立案侦查;2018年1月,巴图孟和因严重违纪违法,被开除党籍。

更俗剧院

王千源、张译、黄志忠主演 《八佰》
李鸿其、李一桐主演《我在时间尽头等你》
9月20日19:30 ——舞台喜剧《她们的秘密》
10月15日19:30 ——话剧《再见徽因》
10月16日19:30 ——话剧《志摩有约》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

招募体验官的活动持续进行,体验期至10月18日截止。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889



婚介



南通电视台《我想有个家》
连续三期优秀嘉宾推荐单位
特点
牵爱是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队
地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医
生、教师、私企老板等**众多**
白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州
外地工作的大型**老牌**婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008



补运

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

补运中心
祖救家起名风水改名知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年文明
诚信单位 参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床安神择吉更重感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山东路88号